
 

Enigmes mathématiques des vacances CORRIGé 
 

Première énigme : 

 

Réponse :  

Ils doivent utiliser le chiffre 4 pour les plaques suivantes :  

4 ;14 ;24 ;34 ;40 ;41 ;42 ;43 ;44 ;45 ;46 ;47 ;48 ;49. Il faut une plaque 4 pour tous les numéros 

sauf le numéro 44 pour lequel il faut 2 plaques 4. Cela fait donc au total : 15 plaques de 4. 

 

Deuxième énigme : 

 

Réponse :  

A est plus léger que B (le plateau de la balance est en haut). A<B 

D est plus léger que C.       D<C 

B est plus léger que C.       B<C 

D est plus léger que A.       D<A 

Donc, le classement est le suivant :     D < A < B < C 

 


